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KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS 
              POLGÁRMESTERE 
 
Ügyszám:   1182-1/2025. 
 

E L Ő T E R J E S Z T É S 
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének 

2025. február 20-i ülésére 
 
Tárgy: A Legjobb   Önkormányzati Gyakorlatok Programja 2024. pályázaton elnyert díj 

átvétele 
 
 

Tisztelt Közgyűlés! 
 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 4. pontja 
szerint a közgyűlés hatásköréből nem ruházható át az alapítványi forrás átvétele és átadása. 
 
A Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége (a továbbiakban: TÖOSZ) a Legjobb 
Önkormányzati Gyakorlatok Programja 2024. címmel pályázatot hirdetett. A program célja a 
legjobb önkormányzati gyakorlatok feltérképezése, és megismertetése az ország más 
önkormányzataival, kormányzati szervezetekkel és a nemzetközi szakmai közélettel is. 
Az önkormányzat az Önkormányzati innovációk, kiemelten a generációk közötti 
kapcsolatépítést támogató kezdeményezések, illetve az aktív időskort támogató 
kezdeményezések témakörben pályázott a CédrusNet Kecskemét Programmal.  
A TÖOSZ Irányító Bizottsága 2024. november 26-i döntése alapján Kecskemét Megyei Jogú 
Város Önkormányzata II. helyezést ért el, és 1 000 000,- Ft összegű díjban részesült.  
Az összeg folyósítása a TÖOSZ, mint támogató és Kecskemét Megyei Jogú Város 
Önkormányzata, mint díjazott általi támogatási szerződés megkötésével történik. A díj összege 
szabadon felhasználható, azonban a felhasználásnak a program céljával összhangban kell állnia. 
A pályázat értelmében a díj összege a Kecskeméti Kreatív Tudásközpont Közalapítvány keretén 
belül működő Időslátogató és HírösNagyi képzés, szolgáltatás és közösségszervezés programok 
fejlesztésére fordítható.  
 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy szíveskedjen a fenti tárgyban készült előterjesztést 
megtárgyalni és döntését a határozat-tervezet szerint meghozni. 
 
Kecskemét, 2025. február 10.  
 
 
       Szemereyné Pataki Klaudia s.k. 
        polgármester 
 
 
 
 
 
 
 
 



HATÁROZAT-TERVEZET 
 
 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
          /2025. (II.20.) határozata 
 
A Legjobb   Önkormányzati Gyakorlatok Programja 2024. pályázaton elnyert díj átvétele 
 
A közgyűlés megtárgyalta Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 1182-1/2025. ügyszámú 
előterjesztését és az alábbi határozatot hozta: 
 

1. A közgyűlés úgy dönt, hogy Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata a 
Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége Irányító Bizottság által jóváhagyott, 
1 000 000,- Ft értékű díj átvételéről támogatási szerződést köt a Települési 
Önkormányzatok Országos Szövetségével. 
 

2. A közgyűlés felhatalmazza Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert a támogatási 
szerződés, és a Kecskeméti Kreatív Tudásközpont Közalapítvánnyal a megbízási 
szerződés aláírására. 

 
Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
Határidő: értelemszerűen  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


